
Notulen bestuursvergadering 15-7-2021 

 

1. Notulen en actiepunten 18-6-2021 

Notulen zijn goed gekeurd. De actiepunten worden besproken en per commissie doorgenomen, 

waarna ze in de notulen worden verwerkt. 

 

2. Stand van zaken commissies 

 

Voorzitter: 

Beleidsplan besproken.  We maken de keuze voor een bestuur bestaande uit 3 leden, die samen het 

dagelijks bestuur vormen. Het gaat om de voorzitter, penningmeester en secretaris. Daarnaast zijn er 

de volgende commissies, die de bestuursvergaderingen bijwonen: 

- Ledenadministratie 

- PR & Communicatie 

- Turncoördinator 

- Danscoördinator 

- Gymcoördinator 

Bestuursvergadering is iedere 8 weken. De secretaris maakt een jaarplanning  voor de vergaderingen, 

waarbij we als locatie wisselend de sporthal en de Koutershof kiezen voor meer betrokkenheid bij de 

vereniging. Dit is onder voorbehoud van eventuele Corona maatregelen. Indien noodzakelijk 

vergaderen we via Teams.  

In het beleidsplan wordt als doelgroep van Samen Sterk de gemeente Zundert benoemd. 

Vanzelfsprekend zijn leden uit een andere gemeente ook welkom. 

Er volgt nog een laatste versie van de WBTR met de nieuwste lay-out. Begin van het seizoen legt het 

DB de WBTR en het beleidsplan naast de staturen ter controle. 

 

Adres bij de KvK aanpassen, zodat de post bij de secretaris aankomt. 

 

Penningmeester: 

Naheffing contributie opstapgroep vrijdag is verwerkt.  

De contributie voor Turnen C zal gelijk zijn aan de contributie voor Turnen B. Dit zal in de algemene 

ledenvergadering op de agenda staan. Er zijn op dit moment geen leden van Turnen B, die gekozen 

hebben voor 2x trainen per week. Dit hoeft bij de contributie niet te worden gewijzigd.  

Alle leiding krijgt een emailadres van Samen Sterk. Peter zal de leiding hierover informeren zodra het 

overzicht van de leiding voor het nieuwe seizoen compleet is.  

Secretaris: 

Huur van de sporthal is aangevraagd bij de gemeente voor seizoen 2021-2022. Terugkoppeling 

ontvangen, maar hier kloppen een aantal dagen en tijden niet. Terugkoppelen naar de gemeente en 

naar de beheerder van de sporthal. 

De leden ontvangen in augustus een mail over het feit dat er op 6 september geen les is in verband 

met corso maandag. De lessen na de zomervakantie starten op 7 september. Ook in de nieuwsbrief 

de ledenvergadering op 16 september om 19.00 uur aankondigen.  

De leiding ontvang in augustus een mail met het overzicht van de leiding met indeling per groep, 

dagen en tijden. Ook worden ze uitgenodigd voor een informatiebijeenkomst op 16 september om 

20.00 uur. Daarnaast de deelname aan de springdagen op 23 oktober vermelden en leiding laten 

aanmelden voor begeleiding. 



Ledenadministratie 

Veel groepen hebben ‘moeilijke’ aantallen om het nieuwe seizoen te starten. Dit zorgt ervoor dat er 

veel geschoven moet worden met leiding. We willen zoveel mogelijk leiding behouden, zodat we aan 

het begin van het seizoen de groepen kunnen laten groeien.  

Kidsgym is verdeeld in groep 1 en 2 en de tweede groep is vanaf groep 3. Per 8 kinderen is er 1 

leiding nodig. Nu draait de groep met 2 leiding en 2 vrijwilligers. We gaan de mogelijkheden bekijken 

om meer leiding in te kunnen zetten in het nieuwe seizoen. Mocht een vrijwilliger bij de kidsgym niet 

kunnen en er valt een betaalde leiding is dan krijgt die een eenmalige vergoeding na het indienen van 

een declaratie bij de penningmeester.  

 

Aantal leden bij free running staat al op 28. We kunnen tot maximaal 30 leden met de huidige 3 

leiding. Verzoek aan de gymcoördinator om op zoek te gaan naar extra leiding in verband met de 

populariteit van free running. 

Peutergym mogelijkheden bekijken voor uitbreiden naar een 2de groep in verband met de wachtlijst 

voor aanvang van het seizoen.  

 

De opstapgroep blijven 2 groepen. De groep op vrijdag is het populairst, waardoor nieuwe 

aanmeldingen terecht komen in de maandag groep om zo het aantal leden per opstapgroep in balans 

te houden.  

 

Turn 

De turncoördinator is ook druk met de verdeling  van de leiding over de verschillende groepen. 

Daarnaast een vraag vanuit de leiding of ze bij een corona besmetting in de groep zelf de ouders 

moeten informeren. Dit gaan wij vanuit het  bestuur doen. De leiding meldt een besmetting bij de 

secretaris, die vervolgens de ouders van de betreffende groep per mail informeert.  

 

Dans 

Vrijwilliger, die de leiding al meer dan een jaar ondersteunt bij de dansgroepen verdient een beloning 

voor de inzet. Dit gaan we regelen in de vorm van een cadeaubon ter waarde van € 25,-.  

De leiding van de dansgroepen kijken onderling wie wanneer les geeft en verdelen zo ook onderling 

de vergoeding. Dit is het gevolg van de stages van de leiding, waardoor ze niet wekelijks les kunnen 

geven. Details over de vergoeding geeft de danscoördinator door aan de voorzitter.  

Ter afsluiting van het dansseizoen nemen de dansgroepen als vervanging voor de dansdag een 

filmpje op in de Koutershof.  

 

PR & Communicatie 

De website verloopt goed en wordt up to date gehouden. Nieuwsberichten worden door 

communicatie op de website geplaatst. Verzoek om EHBO-ers onder ouders plaatsen we nog niet op 

de website. We gaan eerst de mogelijkheden voor sport EHBO bekijken voor de leiding. Daarnaast 

zijn voldoende BHV-ers binnen de vereniging.  

 

3. Deelname Springdagen 

De Springdagen is een evenement voor alle leden van Samen Sterk, maar is verwarrend in verband 

met de naam spring. We gaan de vereniging aanmelden voor deze activiteiten dag op 23 oktober. 

Zodra de details binnen zijn dan de secretaris informeren, zodat de leiding en de ouders 

geïnformeerd kunnen worden. Inschrijving van het aantal leden en leiding moet uiterlijk eind 

september.  



 

 

4. Indeling leiding nieuw seizoen 

Dit punt is besproken en omschreven onder ledenadministratie.  

 

5. Rijsbergen draait door 

Er zijn 5 verenigingen, die zich hebben aangemeld voor dit evenement. De organisatie verloopt voor 

ons via de Koutershof. Groepen die we willen laten deelnemen zijn free run, Spring A, Street dance 

en Jazz dance. Eerste vergadering nieuwe seizoen meteen oppakken. Het is zo 15 september.  

6. App Club Assistent 

Alle aanwezigen graag de app installeren en testen, zodat we in september de leiding hierover 

kunnen informeren.  

7. Rondvraag 

Het 3- min uitje van 10 juli is goed verlopen! Blije kinderen en tevreden ouders. Wel jammer dat er 

veel leiding op het laatste moment afzegde. Dat zorgde voor stress bij de organisatie. Gelukkig is het 

op tijd opgelost.  

8. Volgende vergadering 

Eerste week van september. De datum volgt nog.  


